

综合新华社 《南方都市报》

自印控克什米尔地区 4月22日发生造成重大 人员伤亡的枪击事件以 来,印巴紧张局势不断升 级。印度军方7日凌晨对 巴基斯坦境内及巴控克什 米尔地区多处目标发动军 事打击,巴方随即反击并 称击落多架印军战机。

据参考消息报道,印 媒5月4日称,印度已经 切断了从杰纳布河上的伯 格利哈尔大坝流向巴基斯 坦的水源,并称不允许印 度河的"一滴水"流向巴基 斯坦,引发广泛关注。视 频画面显示,杰纳布河急 剧干涸。据报道,巴基斯 坦国家安全委员会强调水 资源是"至关重要的国家 利益"。巴方曾以核武器 警告称:"如果印度敢停止 供水,我们就停止你们的

据新华社报道,印度 与巴基斯坦7日交火之 后,双方紧张局势持续。 专家认为,印巴如何看待 7日军事行动结果、继而 采取下一步行动,是短期 内局势走向的关键;从根 本上看,协商对话仍是解 决问题的最终出路。

供水

印度断水威胁 引发巴基斯坦 民众担忧

据介绍,4月22日,印 控克什米尔地区发生的枪 击事件导致至少26名游客 死亡后,印巴关系陷入新一 轮紧张。据《今日印度》此 前报道, 印政府指责此次袭 击与巴政府支持的恐怖组 织有关,巴方对此予以否 认。随后印度宣布了包括 暂停执行两国1960年签订 的《印度河用水条约》、关闭 边境口岸、驱逐巴方人员在 内的多个针对巴基斯坦的 打击措施。而巴基斯坦也 宣布了对印度关闭领空、暂 停与印度的一切贸易以及 降级两国关系等反制措施。

据路透社4月27日报 道,印度誓言切断上游的供 水, 这在巴基斯坦引起恐慌。

40岁的巴基斯坦农民 塔胡尔说:"如果他们停止供 水,这里都会变成沙漠,这整 个国家,"他说,"我们会饿 死。"他的农场占地近2公 顷,位于巴基斯坦东南部省 份信德省。从那里,发源于 中国西藏、蜿蜒经过印度的 印度河流人阿拉伯海。

塔胡尔的担忧得到了超 过15名巴基斯坦农民和其 他几位专家的认同,特别是 考虑到近年来降雨不足。

影响

水资源短缺将影响发电 可能削弱经济

4月23日,印度首次宣布暂停执 行双方1960年在世界银行调停下签 订的《印度河用水条约》,直到"巴基 斯坦可信且不可撤销地放弃对跨境 恐怖主义的支持"。该条约保证了巴 基斯坦80%农场的用水。

双方的政府官员和专家都说,印 度无法立即停止供水。但情况可能 在几个月后开始发生改变。

印度水资源部长钱德拉坎特·拉 古纳特·帕蒂尔在社交平台 X 上说: "我们将确保印度河的水没有一滴流 人巴基斯坦。"

两名不愿透露姓名的印度政府 官员说,印度可能会在几个月内开始 通过水渠把水引向本国农场,同时规 划可能需要四到七年才能完工的水 电站大坝。

前不久退休的印度中央水资源 委员会负责人沃赫拉说,印度将立即 停止共享流经印度的河流各处的水 文流量等数据。他说:"没有这些信 息,他们就无法制订计划。"

经济学家说,不仅是农业,水资 源短缺也会影响发电,并有可能削弱

纳油姆·沙阿在信德省拥有一个 150英亩的农场。他说,他还担心饮 用水的问题。

巴基斯坦一家农业研究公司的 工作人员说:"目前,我们没有替代选 择。条约管辖的河流不仅支持农作 物,还支持城市、发电和数百万人的

专家

目前印巴全面开战 的可能性不大

据央视报道,巴电力部、水资源 部分别发表声明称,印度中止履行 《印度河用水条约》的做法违背国际 共识,是针对巴基斯坦的一场蓄谋 已久的"水资源战争"。

巴基斯坦总理夏巴兹4月26日 说, 印度转移或封锁巴基斯坦水资 源份额的任何企图都将遭到巴方全 力反击。水资源是巴至关重要的国 家利益,任何外部势力对此的干涉 都会遭到巴方坚决抵制,巴方不会 在核心利益问题上妥协。

据新华社报道,有分析认为,未 来印巴紧张局势不排除升级的可 能,但双方为此次事件"大打出 手"的可能性不大。但同时有分析 指出,如果印度试图通过建造任何 设施来影响巴基斯坦的水资源供 应,巴方将以其全部军事力量摧毁 该设施。

中国南亚学会会长叶海林认 为,印度7日发表声明说,当天凌晨 行动"经过测算",是"负责任的", "不以升级局势为目标",这至少在 措辞上表明印度更希望诵讨一次有 限军事打击,来缓解国内政治压力 并显示战略优势。同时,巴基斯坦 方面出于国内和国际考虑也不希望 局势讲一步升级。

多名专家认为,印度和巴基斯 坦对于7日交火情况的通报显示在 军事上各有得失,双方如何看待这 一结果以确定下一步行动,或是局 势走向关键。

电话:6036433

股东大会通知 郭红花、纪文兰

根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司 实际情况,现决定于2025年6月23日9时在会议室 召开股东会议,具体事项一、讨论决定公司注销事 注销情况公示并告知公司债权债务人。请你接到通 知后准时出席股东会议。特此通知!

银川市西夏区嘉鑫录化花卉苗木有限公司 2025年5月9日

股东会议通知

根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司 实际情况,现决定于2025年6月30日上午9时到公司 会议室,召开股东会议,确定以下事项:1.讨论决定公 7.讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司 司注销事宜。2.讨论决定成立清算组。3.讨论决定 将公司注销情况公示并告知公司债权债务人。请你 接到通知后准时出席股东会议。特此通知!

宁夏速捷网络科技有限公司 2025年5月9日

解除劳动合同通知

王江涛同志,因你连续旷工30 日,按照有关规定,公司决定与你解 除劳动合同,请你于2025年5月12日 前来公司办理相关手续。特此通知!

宁夏东昌实业集团股份有限公司 2025年5月9日